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２．地域生活について 

問 11 町内会・自治会に加入していますか。【○は１つ】 

 
 
 

約 73％の人が町内会・自治会に加入していると回答しています。 
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【問２（年代）別比較】  

 

※問 2 の無効・無回答 4 

【問７（居住形態）別比較】 

 

※問 7 の無効・無回答 33 
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【問９（市内居住年数）別比較】  

 

※問 9 の無効・無回答 30 

【問 10（市内居住意向）別比較】  

 

                           ※問 10 の無効・無回答 44 
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問 12 （問 11 で「加入していない」と回答した人のみ） 

    町内会・自治会に加入していないのはなぜですか。【○は１つ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

・「加入するメリットを感じないから」が 31.6%と最も多く、次いで「わずらわ

しいから」（22.2%）という回答がありました。 

・「その他」の主な回答は「学生寮のため」、「マンションが加入していない」な

どがありました。 
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【問２（年代）別比較】  

 

 

※問 2 関連部分の無効・無回答 1 
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問 13 あなたはどの程度、近所付き合いをしていますか。【○は１つ】 

 

 

 

 

 

 

 

・「立ち話をする程度」（28.2%）、「挨拶をする程度」（45.7%）を合わせると、

約 74%を占めています。 

・「親しく付き合っている」という回答は 13.0%でした。 
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【問１（性）別比較】  

 

                             ※問 1 の無効・無回答 5 

【問２（年代）別比較】 

 

※問 2 の無効・無回答 4 
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問 14 あなたは今後、どの程度、近所付き合いをしたいと思いますか。【○は１つ】 

 
 
 
 

 
 
 
【問１（性）別比較】 

 

※問 1 の無効・無回答 5 

・「立ち話をする程度でよい」（38.5%）、「挨拶をする程度でよい」（40.8%）

を合わせると、約 79％を占めています。 

・「親しく付き合いたい」という回答は 15.2％でした。 
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【問２（年代）別比較】  

 

※問 2 の無効・無回答 4 
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【問 13（現在の近所付き合い）別比較】  

 

 

※問 13 の無効・無回答 34 

 

問 15 あなたの近所付き合いに対する考え方は次のうちどれですか。【○は１つ】 

 
 
 
 

 

 

 

「親しく相談したり助け合ったりするのは当然である」（17.4%）、「わずらわし 

いと思うこともあるが、必要である」（52.3%）を合わせると、約 70％を占め 

ています。 


